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１８．図書館 

（１）多摩市立図書館の利用状況（問 40） 

問 40．多摩市の市立図書館を利用したことがありますか。（１つだけ） 

「図書館の利用度」については、「利用している」（49.9％）、「以前は利用していたが今はしていない」

（23.1％）、「知っていたけれども一度も利用したことがない」（21.4％）となっている。 

性別・年齢別では、「利用している」は女性の「30 歳代」（63.0％）、「40 歳代」（61.3％）、男性の「40

歳代」（55.2％）で高くなっている。ライフステージ別では、「家族成長前期」で非常に利用率が高く

（80.0％）、次いで「家族成長後期」（57.9％）で高い。（表 18－１） 

表 18－１ 図書館の利用（性別・年齢別、ライフステージ） 

単位：％

合
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利
用
し
て
い

る 図
書
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が
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と
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な
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無
回
答

1,625 49.9% 1.7% 23.1% 21.4% 3.9%

男性　小計 710 48.5% 2.0% 19.4% 26.6% 3.5%

　男性／20歳代 55 38.2% 3.6% 32.7% 21.8% 3.6%

　男性／30歳代 90 42.2% 2.2% 30.0% 24.4% 1.1%

　男性／40歳代 96 55.2% 4.2% 15.6% 21.9% 3.1%

　男性／50歳代 107 47.7% 1.9% 19.6% 28.0% 2.8%

　男性／60歳代 202 54.5% 2.0% 16.3% 26.2% 1.0%

　男性／70歳以上 160 44.4% 0.0% 15.0% 31.9% 8.8%

　男性／無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性　小計 909 51.2% 1.3% 26.1% 17.3% 4.2%

　女性／20歳代 78 42.3% 0.0% 37.2% 20.5% 0.0%

　女性／30歳代 154 63.0% 1.9% 21.4% 12.3% 1.3%

　女性／40歳代 168 61.3% 0.6% 27.4% 8.9% 1.8%

　女性／50歳代 137 47.4% 3.6% 29.9% 15.3% 3.6%

　女性／60歳代 211 49.8% 1.4% 26.1% 18.5% 4.3%

　女性／70歳以上 158 38.0% 0.0% 20.9% 29.1% 12.0%

　女性／無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

性別無回答 6 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7%

独身期 196 42.3% 2.0% 38.3% 16.3% 1.0%

家族形成期 126 50.8% 2.4% 17.5% 27.0% 2.4%

家族成長前期 160 80.0% 0.6% 11.9% 6.9% 0.6%

家族成長後期 126 57.9% 0.8% 25.4% 12.7% 3.2%

家族成熟期 295 52.5% 1.4% 27.5% 16.6% 2.0%

高齢期 187 48.1% 0.5% 18.2% 26.2% 7.0%

高齢者世帯 313 45.0% 1.0% 20.1% 27.2% 6.7%

その他 195 35.9% 4.6% 23.1% 31.8% 4.6%

無回答 27 25.9% 3.7% 18.5% 33.3% 18.5%

は全体結果より５ポイント以上大きい属性
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資料⑥－１　『第３４回　多摩市政世論調査報告書』より抜粋
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※平成23年4月1日オープン

（２）利用している市立図書館（問 40－１） 

（問 40 で「利用している」とお答えの方のみ） 

問 40－１．利用しているのはどこの図書館ですか。（いくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内のどの図書館を利用しているかについては、「永山図書館」「関戸図書館」が立地する地域（「諏

訪地区」「永山地区」「関戸地区」「一ノ宮地区」）の住民は大半がそれらを利用しており、他の図書館の

利用度は高くない。それ以外の地域では、最も近くにある図書館以外に、「永山図書館」「関戸図書館」

や「図書館本館」を利用する人が多い。（表 18－２） 

 

表 18－２ 利用している図書館（居住地区別） 
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814 32.7% 9.3% 16.0% 30.6% 11.1% 53.2% 0.9% 8.8% 0.7%

関戸地区 49 16.3% 2.0% 0.0% 87.8% 2.0% 14.3% 0.0% 2.0% 4.1%

一ノ宮地区 30 6.7% 3.3% 3.3% 86.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 3.3%

連光寺地区 42 14.3% 7.1% 0.0% 81.0% 35.7% 45.2% 0.0% 4.8% 0.0%

聖ヶ丘地区 55 12.7% 0.0% 0.0% 27.3% 76.4% 61.8% 1.8% 0.0% 0.0%

桜ヶ丘地区 54 18.5% 22.2% 1.9% 70.4% 3.7% 33.3% 3.7% 0.0% 1.9%

東寺方・百草・落川地区 23 21.7% 82.6% 0.0% 78.3% 4.3% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0%

和田地区 41 22.0% 63.4% 2.4% 63.4% 0.0% 24.4% 0.0% 0.0% 0.0%

愛宕地区 26 65.4% 11.5% 15.4% 23.1% 7.7% 73.1% 0.0% 0.0% 0.0%

乞田・貝取地区 37 51.4% 5.4% 18.9% 13.5% 8.1% 78.4% 5.4% 0.0% 0.0%

馬引沢地区 21 9.5% 4.8% 0.0% 4.8% 52.4% 81.0% 0.0% 4.8% 4.8%

諏訪地区 54 1.9% 1.9% 1.9% 5.6% 5.6% 96.3% 0.0% 0.0% 0.0%

永山地区 93 15.1% 1.1% 5.4% 7.5% 5.4% 98.9% 0.0% 1.1% 0.0%

貝取地区 39 25.6% 0.0% 46.2% 12.8% 2.6% 74.4% 0.0% 2.6% 2.6%

豊ヶ丘地区 40 30.0% 2.5% 85.0% 7.5% 0.0% 50.0% 2.5% 2.5% 0.0%

鶴牧地区 50 84.0% 2.0% 28.0% 8.0% 2.0% 28.0% 0.0% 26.0% 0.0%

落合・南野地区 74 81.1% 2.7% 44.6% 9.5% 2.7% 37.8% 1.4% 14.9% 0.0%

唐木田・中沢・山王下地区 80 50.0% 0.0% 13.8% 8.8% 1.3% 43.8% 0.0% 51.3% 0.0%

無回答 6 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

は全体結果より５ポイント以上大きい属性
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性別・年齢別では、「永山図書館」と「図書館本館」は、男性・女性とも「20 歳代」「30 歳代」、ライ

フステージ別では「家族成長期」「独身期」など比較的若い層が多く利用している。全体的に見れば、

性別・年齢別にはあまり特徴がなく、主に居住地区によって利用する図書館が選択されていることが考

えられる。（表 18－３） 

 

表 18－３ 利用している図書館（性別・年齢別、ライフステージ別） 
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814 32.7% 9.3% 16.0% 30.6% 11.1% 53.2% 0.9% 8.8% 0.7%

男性　小計 345 36.5% 9.6% 16.8% 29.3% 10.7% 50.4% 1.4% 10.4% 0.6%

　男性／20歳代 21 52.4% 4.8% 19.0% 28.6% 14.3% 76.2% 0.0% 4.8% 0.0%

　男性／30歳代 39 46.2% 12.8% 23.1% 33.3% 5.1% 38.5% 5.1% 7.7% 2.6%

　男性／40歳代 53 35.8% 5.7% 5.7% 28.3% 11.3% 52.8% 0.0% 7.5% 0.0%

　男性／50歳代 51 27.5% 7.8% 15.7% 23.5% 11.8% 62.7% 0.0% 5.9% 0.0%

　男性／60歳代 110 36.4% 8.2% 17.3% 30.0% 13.6% 50.9% 0.9% 11.8% 0.0%

　男性／70歳以上 71 33.8% 15.5% 21.1% 31.0% 7.0% 38.0% 2.8% 16.9% 1.4%

　男性／無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性　小計 467 30.0% 9.2% 15.4% 31.3% 11.3% 55.2% 0.4% 7.7% 0.9%

　女性／20歳代 34 38.2% 8.8% 17.6% 32.4% 11.8% 76.5% 0.0% 8.8% 2.9%

　女性／30歳代 97 38.1% 9.3% 16.5% 24.7% 7.2% 58.8% 1.0% 4.1% 0.0%

　女性／40歳代 103 33.0% 12.6% 12.6% 41.7% 11.7% 52.4% 1.0% 9.7% 0.0%

　女性／50歳代 65 27.7% 6.2% 12.3% 29.2% 12.3% 53.8% 0.0% 10.8% 0.0%

　女性／60歳代 106 29.2% 7.5% 16.0% 30.2% 11.3% 51.9% 0.0% 8.5% 1.9%

　女性／70歳以上 60 10.0% 10.0% 20.0% 28.3% 16.7% 48.3% 0.0% 5.0% 1.7%

　女性／無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性別無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

独身期 84 39.3% 7.1% 21.4% 29.8% 10.7% 64.3% 1.2% 7.1% 1.2%

家族形成期 65 44.6% 10.8% 9.2% 30.8% 9.2% 52.3% 3.1% 3.1% 1.5%

家族成長前期 128 35.9% 12.5% 14.1% 25.8% 11.7% 57.8% 0.8% 8.6% 0.0%

家族成長後期 73 27.4% 8.2% 13.7% 46.6% 12.3% 53.4% 0.0% 8.2% 0.0%

家族成熟期 156 31.4% 8.3% 16.7% 29.5% 11.5% 57.1% 0.0% 12.8% 0.6%

高齢期 90 28.9% 7.8% 15.6% 30.0% 16.7% 48.9% 1.1% 8.9% 2.2%

高齢者世帯 141 27.7% 10.6% 21.3% 31.9% 7.1% 43.3% 1.4% 10.6% 0.7%

その他 70 30.0% 4.3% 11.4% 24.3% 11.4% 50.0% 0.0% 5.7% 0.0%

無回答 7 42.9% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

は全体結果より５ポイント以上大きい属性
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（３）市立図書館の利用頻度（問 40－２） 

（問 40 で「利用している」とお答えの方のみ） 

問 40－２．どのくらいの頻度で図書館を利用しますか。（１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図書館の利用頻度については、「年に数回」（36.4％）、「月に 1回程度」（25.9％）、「2週間に 1回程度」

（19.8％）、「週に 1回程度」（14.4％）、「ほぼ毎日」（2.1％）の順となっている。 

性別・年齢別では、「ほぼ毎日」は男性の「60 歳代」（7.3％）で多く、「週に 1回程度」も男性の「60

歳代」（23.6％）で多い。リタイア後の時間を図書館で過ごしている男性が多いものと推察される。「2

週間に 1回程度」は女性の「40 歳代」（27.2％）、「30 歳代」(26.8％）で高く、「月に 1 回程度」は男性・

女性とも「20 歳代」「30 歳代」の若い層に多い。 

ライフステージ別では、「月に１回程度」は「家族成長前期」「独身期」で高く、「2 週間に 1 回程度」

は「家族形成期」に高い。（表 18－４） 

 

表 18－４ 図書館の利用頻度（性別・年齢別、ライフステージ別） 
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２
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814 2.1% 14.4% 19.8% 25.9% 36.4% 1.5%

男性　小計 345 4.1% 16.8% 17.1% 23.5% 38.0% 0.6%

　男性／20歳代 21 0.0% 14.3% 9.5% 14.3% 61.9% 0.0%

　男性／30歳代 39 0.0% 12.8% 10.3% 33.3% 41.0% 2.6%

　男性／40歳代 53 1.9% 11.3% 18.9% 26.4% 41.5% 0.0%

　男性／50歳代 51 0.0% 9.8% 9.8% 21.6% 58.8% 0.0%

　男性／60歳代 110 7.3% 23.6% 19.1% 23.6% 26.4% 0.0%

　男性／70歳以上 71 7.0% 18.3% 23.9% 19.7% 29.6% 1.4%

　男性／無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性　小計 467 0.6% 12.6% 21.8% 27.4% 35.3% 2.1%

　女性／20歳代 34 0.0% 11.8% 14.7% 35.3% 35.3% 2.9%

　女性／30歳代 97 0.0% 12.4% 26.8% 32.0% 28.9% 0.0%

　女性／40歳代 103 0.0% 10.7% 27.2% 27.2% 35.0% 0.0%

　女性／50歳代 65 0.0% 12.3% 16.9% 23.1% 46.2% 1.5%

　女性／60歳代 106 1.9% 13.2% 16.0% 24.5% 40.6% 3.8%

　女性／70歳以上 60 1.7% 16.7% 23.3% 26.7% 26.7% 5.0%

　女性／無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

性別無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

独身期 84 1.2% 9.5% 11.9% 33.3% 42.9% 1.2%

家族形成期 65 0.0% 15.4% 32.3% 16.9% 33.8% 1.5%

家族成長前期 128 0.0% 10.9% 19.5% 33.6% 35.2% 0.8%

家族成長後期 73 0.0% 9.6% 24.7% 23.3% 42.5% 0.0%

家族成熟期 156 2.6% 14.7% 18.6% 25.6% 35.3% 3.2%

高齢期 90 3.3% 18.9% 22.2% 23.3% 31.1% 1.1%

高齢者世帯 141 5.0% 19.1% 21.3% 21.3% 31.2% 2.1%

その他 70 2.9% 14.3% 10.0% 28.6% 44.3% 0.0%

無回答 7 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 57.1% 0.0%

は全体結果より５ポイント以上大きい属性
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無回答
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（４）市立図書館の利用目的（問 40－３） 

（問 40 で「利用している」とお答えの方のみ） 

問 40－３．何のために図書館に行きますか。（２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図書館の利用目的については、「本を借りるため」（81.0％）が圧倒的で、「新聞や雑誌、本を読むた

め」（27.8％）、「仕事や趣味などでわからないことを調べるため」（26.2％）の順となっている。「閲覧

室や学習スペースを利用するため」（6.4％）のほか、「特に理由はないが、ゆっくり図書館で過ごした

いから」（5.3％）との理由もある。 

性別・年齢別では、“図書館内で読む”のは男性に多く、“借りる”のは女性に多い。“閲覧や学習”

は男性・女性とも「20 歳代」に多い。“調べる”は男性・女性とも「70 歳以上」で高く、高齢者層には

インターネットではなく本で調べ物をする希望者が多いことが推察される。（表 18－５） 

 

表 18－５ 図書館の利用頻度（性別・年齢別、ライフステージ別） 
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814 27.8% 81.0% 6.4% 0.4% 26.2% 5.3% 1.8% 1.8%

男性　小計 345 31.9% 74.8% 9.0% 0.3% 27.2% 7.5% 2.3% 2.0%

　男性／20歳代 21 19.0% 81.0% 23.8% 0.0% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0%

　男性／30歳代 39 35.9% 74.4% 7.7% 0.0% 20.5% 12.8% 2.6% 5.1%

　男性／40歳代 53 28.3% 71.7% 15.1% 0.0% 18.9% 7.5% 1.9% 1.9%

　男性／50歳代 51 33.3% 78.4% 9.8% 0.0% 27.5% 2.0% 5.9% 0.0%

　男性／60歳代 110 31.8% 70.9% 8.2% 0.9% 29.1% 10.0% 1.8% 1.8%

　男性／70歳以上 71 35.2% 78.9% 1.4% 0.0% 38.0% 5.6% 1.4% 2.8%

　男性／無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性　小計 467 24.6% 85.7% 4.5% 0.4% 25.3% 3.4% 1.5% 1.7%

　女性／20歳代 34 29.4% 91.2% 11.8% 0.0% 23.5% 2.9% 2.9% 2.9%

　女性／30歳代 97 26.8% 85.6% 3.1% 1.0% 18.6% 3.1% 2.1% 0.0%

　女性／40歳代 103 30.1% 89.3% 3.9% 0.0% 20.4% 2.9% 2.9% 0.0%

　女性／50歳代 65 24.6% 81.5% 6.2% 1.5% 26.2% 1.5% 0.0% 1.5%

　女性／60歳代 106 17.0% 84.9% 3.8% 0.0% 29.2% 4.7% 0.9% 4.7%

　女性／70歳以上 60 23.3% 81.7% 3.3% 0.0% 38.3% 5.0% 0.0% 1.7%

　女性／無回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性別無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

独身期 84 29.8% 79.8% 10.7% 0.0% 29.8% 8.3% 0.0% 1.2%

家族形成期 65 35.4% 78.5% 4.6% 0.0% 9.2% 1.5% 7.7% 3.1%

家族成長前期 128 25.8% 90.6% 3.9% 0.8% 17.2% 6.3% 3.1% 1.6%

家族成長後期 73 27.4% 89.0% 4.1% 0.0% 17.8% 1.4% 0.0% 0.0%

家族成熟期 156 21.2% 79.5% 9.6% 0.6% 23.7% 3.2% 1.3% 3.8%

高齢期 90 28.9% 82.2% 3.3% 0.0% 40.0% 5.6% 0.0% 0.0%

高齢者世帯 141 27.7% 77.3% 2.1% 0.7% 34.8% 7.8% 2.1% 2.1%

その他 70 35.7% 68.6% 15.7% 0.0% 32.9% 5.7% 1.4% 1.4%

無回答 7 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

は全体結果より５ポイント以上大きい属性
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本は買って読む

図書館にでかけるのが面倒

図書館が近くにない

本は読まない

今の開館時間では利用できない

図書館がどこにあるかわからない

図書館に行っても役に立たない

公共図書館以外の学校や大学、職場の図書…

本は知人に借りる

その他

無回答
全体＝750（複数回答）

（５）市立図書館を利用しない理由（問 40－４） 

（問 40 で「２～４」とお答えの方のみ） 

問 40－４．市立図書館を利用しない方に、その理由をおたずねします。（主なものを２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市立図書館を利用しない理由については、「本は買って読む」（44.7％）が最多であり、次いで「図書

館にでかけるのが面倒」（37.6％）、「図書館が近くにない」（19.1％）、「本は読まない」（12.9％）、「今

の開館時間では利用できない」（11.9％）の順である。 

性別・年齢別では、「本は買って読む」は 60 歳代以上の女性と男性「20 歳代」で高く、「でかけるの

が面倒」は女性の「50 歳代」、男性の「50 歳代」「30 歳代」「60 歳代」で高い。「近くにない」を挙げる

人は女性に多い。「開館時間」を挙げる人は、男性の 30 歳代～50 歳代、女性の 20～30 歳代で高い。 

ライフステージ別では、「家族成長前期」では 64.5％もの人が「出かけるのが面倒」と回答しており、

子育てに多忙で足を運びにくい状況を反映したものと推察される。（表 18－６） 

 

表 18－６ 図書館の利用頻度（性別・年齢別、ライフステージ別） 
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750 37.6% 19.1% 11.9% 44.7% 12.9% 1.5% 8.4% 3.3% 2.9% 12.5% 3.7%

男性　小計 341 40.8% 17.0% 12.9% 43.1% 15.0% 0.9% 8.8% 5.0% 3.8% 11.7% 2.9%

　男性／20歳代 32 37.5% 15.6% 15.6% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

　男性／30歳代 51 45.1% 21.6% 25.5% 39.2% 7.8% 0.0% 5.9% 11.8% 2.0% 9.8% 2.0%

　男性／40歳代 40 42.5% 10.0% 17.5% 47.5% 12.5% 2.5% 10.0% 5.0% 0.0% 12.5% 0.0%

　男性／50歳代 53 45.3% 18.9% 24.5% 34.0% 9.4% 0.0% 3.8% 3.8% 1.9% 11.3% 3.8%

　男性／60歳代 90 43.3% 13.3% 5.6% 45.6% 21.1% 0.0% 13.3% 4.4% 4.4% 14.4% 4.4%

　男性／70歳以上 75 32.0% 21.3% 1.3% 44.0% 18.7% 2.7% 6.7% 4.0% 4.0% 14.7% 4.0%

　男性／無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性　小計 406 35.0% 20.9% 11.1% 45.8% 11.3% 2.0% 7.9% 2.0% 2.2% 13.1% 4.4%

　女性／20歳代 45 37.8% 24.4% 26.7% 44.4% 11.1% 4.4% 11.1% 2.2% 4.4% 6.7% 0.0%

　女性／30歳代 55 38.2% 21.8% 25.5% 38.2% 12.7% 1.8% 7.3% 1.8% 0.0% 14.5% 1.8%

　女性／40歳代 62 30.6% 14.5% 14.5% 38.7% 11.3% 0.0% 6.5% 1.6% 6.5% 19.4% 3.2%

　女性／50歳代 67 46.3% 29.9% 9.0% 43.3% 9.0% 0.0% 10.4% 1.5% 1.5% 11.9% 1.5%

　女性／60歳代 97 37.1% 13.4% 3.1% 50.5% 14.4% 3.1% 7.2% 3.1% 1.0% 10.3% 6.2%

　女性／70歳以上 79 22.8% 25.3% 1.3% 53.2% 8.9% 2.5% 6.3% 1.3% 1.3% 15.2% 10.1%

　女性／無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性別無回答 3 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

独身期 111 38.7% 16.2% 22.5% 49.5% 12.6% 0.9% 9.9% 4.5% 6.3% 8.1% 0.9%

家族形成期 59 37.3% 25.4% 22.0% 32.2% 11.9% 3.4% 8.5% 3.4% 0.0% 13.6% 1.7%

家族成長前期 31 64.5% 22.6% 32.3% 25.8% 12.9% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0%

家族成長後期 49 32.7% 28.6% 14.3% 26.5% 14.3% 2.0% 8.2% 2.0% 6.1% 10.2% 6.1%

家族成熟期 134 46.3% 14.9% 11.2% 46.3% 13.4% 0.7% 4.5% 3.7% 2.2% 17.2% 2.2%

高齢期 84 36.9% 16.7% 2.4% 47.6% 16.7% 2.4% 8.3% 4.8% 1.2% 13.1% 6.0%

高齢者世帯 151 29.1% 18.5% 0.7% 51.0% 13.9% 1.3% 8.6% 2.6% 3.3% 13.9% 6.6%

その他 116 33.6% 19.8% 13.8% 46.6% 8.6% 0.9% 12.9% 1.7% 2.6% 12.1% 2.6%

無回答 15 33.3% 26.7% 0.0% 46.7% 13.3% 0.0% 13.3% 13.3% 0.0% 6.7% 13.3%
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